Χρόνια παιδονευροψυχιατρικά νοσήματα
Δυστυχώς, με την πάροδο των ετών, τα τελευταία χρόνια όλο και τακτικότερα έρχονται στην συζήτηση και κυρίως στην αντιμετώπιση νευροψυχιατρικά σύνδρομα σε παιδιά.

Μπορεί να είναι κάθε μορφής, αλλά κυρίως στον ψυχιατρικό τομέα, οι καταθλίψεις, οι ψυχαναγκασμοί, οι νευρώσεις και οι φοβίες είναι η τετράδα που κατά την πείρα μας στην Βιονευρολογική, εμφανίζεται όλο και περισσότερο στην νεαρή παιδική ηλικία.

Σε αυτές τις περιπτώσεις, ο χρόνος είναι ο μέγιστος παράγων, σε ότι αφορά την διάγνωση και την θεραπεία. Οποιαδήποτε καθυστέρηση, σημαίνει για τα παιδιά μια αύξηση της συμπτωματολογίας και διόγκωση του προβλήματος, σε σημείο τέτοιο που να μην μπορεί κανείς μετά να το αντιμετωπίσει.
Πρέπει απλώς για να φανταστούμε την ανάγκη αυτών των καταστάσεων, ότι το 50% γενικά των νευροψυχιατρικών νοσημάτων ξεκινάνε και αναπτύσσονται από την παιδική ηλικία. Για αυτό το λόγο στην Βιονευρολογική, συνηθίζουμε και δυστυχώς πάντοτε επιβεβαιωνόμαστε, να κάνουμε μια εκτεταμένη νευροφυσιολογική εικοσιτετράωρη εξέταση εγκεφαλογραφήματος, η οποία στις περισσότερες περιπτώσεις δείχνει παθολογικά ευρήματα.
